
新
た
に
消
費
税
納
税
と
実
務
負
担
が

全
て
の
事
業
者
が
イ
ン
ボ
イ
ス
（
適
格
請
求

書
）
対
応
を
迫
ら
れ
る
。

よ
く
考
え
て
申
請
し
ま
し
ょ
う
。

阿
賀
野
民
主
商
工
会

阿
賀
野
市
南
安
野
町
一-

三
八

☎
〇
二
五
〇-

六
二-

七
一
五
八
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新潟県最低賃金

新潟県の最低賃金が 10

月 1 日から引き上げとな

ります。

  月末までは

   円

   月  日からは

   円

となります。（28円引き
上げ）

イ
ン
ボ
イ
ス
登

録
申
請
に
つ

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
拡
大
防
止
協
力
金

１
７
日
よ
り
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
症
拡
大
防
止
協
力
金
の
支
給
申
請
書
」
が
発
表
さ

れ
ま
し
た
。

書
類
は
阿
賀
野
市
の
商
工
観
光
へ
郵
送
で
送
る
こ
と
に

な
り
ま
す
。
会
員
さ
ん
は
「
「
税
務
署
」
・
「
商
工
会
」
へ

お
く
ら
ん
ば
ね
ん
か
ね
？
」
と
い
う
方
も
数
名
い
ま
し
た
。

お
め
さ
ん
ど
こ
送
ろ
う
と
し
て
ん
だ
ね
？
・
・
・



提
出
書
類
で
確
定
申
告
書
第
一
表
の
写
し
で
、
税

務
署
の
収
受
印
が
な
い
場
合
は
、
税
務
署
か
ら
納
税

証
明
書
（
そ
の
２

所
得
金
額
用
）
を
発
行
し
て
も

ら
っ
て
き
ま
し
ょ
う
。

１
７
日
に
会
員
さ
ん
の
ス
ナ
ッ
ク
へ
「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
拡
大
防
止
協
力
金
申
請
書
」
を
持
っ
て
い
っ
た

ら
、
常
連
さ
ん
が
早
速
飲
み
に
訪
れ
て
い
ま
し
た
。
ス
ナ
ッ

ク
の
マ
マ
も
「
よ
っ
ぱ
ら
休
ん
で
気
が
お
か
し
く
な
り
そ
う

だ
っ
た
」
と
述
べ
て
い
ま
し
た
。

あわてないで ！
インボイス登録申請（申請すれば自動的に課税業者に）

  月  日から

開始

生命を生み出す母親は生命を育て生命を守ることをのぞみます

    年第   回 日本母親大会   沖縄

記念講演 仲山忠克 弁護士

「核も基地もない平和な未来を子供たちに」

 全体会 形式：オンライン（ZOOMウェビナー）
 日 時   月   日（土）

13時 30分～16時
 会 場 阿賀野地域は

「ささかみふれいあ会館 多目的ホール」

 参加費 ５００円

 申込み 阿賀野市母親大会連絡会

 TEL 62-7204（伊藤）

建
設
業
の
許
可
の
更
新
手
続
き
に
つ
い
て

建
設
業
の
許
可
更
新
の
お
知
ら
せ
が
「
地
域
振
興
局
」
か

ら
届
い
て
い
ま
せ
ん
か
。

更
新
申
請
は
、
有
効
期
限
が
満

了
す
る
３
０
日
前
ま
で
に
行
い
ま

し
ょ
う
。

１
件
５
０
０
万
円
以
上
の
工
事
（
※
）
を
請
け
負
う
に
は

建
設
業
の
許
可
が
必
要
で
す
。

（
※
建
築
一
式
工
事
に
つ
い
て
は
、
１
，
５
０
０
万

円
以
上
（
た
だ
し
延
べ
面
積
が
１
５
０
㎡
に
満
た
な

い
木
造
住
宅
を
除
く
）
の
工
事
）

地
域
振
興
局
か
ら
お
知
ら
せ
が
来
る
前
に
事
前
に
許
可
の

有
効
期
限
の
確
認
を
し
て
お
き
ま
し
ょ
う
。



居
酒
屋
（
免
税
業
者
）

接
待
で
利
用
す
る
お
客
さ

ん
に
番
号
の
付
い
た
領
収
書

を
求
め
ら
れ
た
・
・
・



個
人
タ
ク
シ
ー
（
免
税

業
者
）

簡
易
課
税
を
選
ん
で
も
売

上
３
０
０
万
円
で
消
費
税
負

担
は
約
１
５
万
円
・
・
・



農
家
（
免
税
業
者
）

米
集
荷
業
者
や
飲
食
店
か

ら
イ
ン
ボ
イ
ス
を
求
め
ら
れ

た
・
・
・


